

**Відгук на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу»
за спеціальністю 103 «Науки про Землю» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія
Кондратюка»**

У сучасному світі підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальності 103 «Науки про Землю» є актуальною та перспективною. Слідкуючи за розвитком нафтогазової галузі, є сенс відзначити нових молодих, активних і вмотивованих спеціалістів, які є випускниками Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

У навчально-науковому інституті нафти і газу постійно проводяться наукові заходи, круглі столи, семінари, мотиваційні зустрічі з роботодавцями, що дозволяє здобувачам отримати більш реалістичне уявлення щодо їх майбутніх обов'язків, а також про проблемні аспекти та тенденції розвитку сфери геології нафти і газу.

В університеті поглиблюється співпраця з провідними іноземними та вітчизняними університетами, що готують нафтогазових фахівців, з метою взаємообміну науковими дослідженнями та реалізації їх в практичну діяльність, а також для розвитку академічної мобільності та неформальної освіти.

Особливістю освітньо-професійної програми є набір фахових дисциплін, які забезпечують отримання студентами важливих компетентностей, зокрема, таких як: здатність використовувати профільні знання й практичні навички в галузі обґрунтування раціонального комплексу геофізичних методів дослідження та інтерпретації даних геофізичних методів досліджень; здатність використовувати профільні знання й практичні навички галузі пошуку і розвідки нафтових і газових родовищ, геологічного супроводу буріння свердловин, розробки та експлуатації родовищ вуглеводнів та при геолого-економічному оцінюванні родовищ та покладів вуглеводнів, тощо.

Освітні компоненти, їх наповнення та логічність, а також тематика наукових і освітніх проектів корелюються з метою, завданнями та актуальною проблематикою розвитку мінерально-сировинної бази України, що висвітлені у «Загальнодержавній програмі розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року». Зокрема, у програмі розвивається проблематика приросту запасів, необхідність дорозвідки родовищ, розроблення методів вивчення та оцінювання нетрадиційних покладів вуглеводнів у Східному регіоні України.

При цьому доцільно висловити певну рекомендацію до освітньої програми, а саме необхідність захисту науково-педагогічними працівниками дисертацій PhD саме за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

Отже, освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» відповідає проблемам сучасності, а підготовка здобувачів вищої освіти за даним напрямком є важливим рушієм економіки та забезпечення України пріоритетними корисними копалинами, такими як природний газ і нафта.

К.т.н., доцент кафедри розробки родовищ та видобування корисних копалин Національного університету водного господарства та природокористування.

В.В. Зашч

